Statika 2020 - vizsga 01-12 R Neptun:

3. Szamolja ki a haromcsuklés tarté reakciderdit, abrazolja az eredményt!
N-T-M abra nem kell!
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3. Szamolja ki a haromcsuklés tarté reakciderdit, abrazolja az eredményt! N-T-M dbra nem kell!
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2. Rajzolja meg az alabbi tartd igénybevételi abrait, a jellemzé értékeket tiintesse fel!
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1. Hatdrozza meg az alabbi tarté tdmaszerdit és igénybevételi (belsé er) abrait:
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3. Szédmolja ki a tarté reakciderdit, dbrézolja az igénybevételi dbrakat!
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3. Szdmolja ki a tarté reakciderdit, dbrézolja az igénybevételi abrakat!
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3. Rajzolja meg a Gerber-tarté igénybevételi abrait, a jellemzé értékeket tintesse fel!
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4. Rajzolja meg a Gerber-tarté igénybevételi abrait, a jellemzd értékeket tiintesse fel!
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4. Rajzolja meg a Gerber-tarté igénybevételi abrait, a jellemzd értékeket tiintesse fel!
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4. Rajzolja meg a Gerber-tarté igénybevételi abrait, a jellemzé értékeket tintesse fel!
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4. Rajzolja meg a Gerber-tartd igénybevételi dbrait, a jellemzé értékeket tiintesse fel!
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5. Hatédrozza meg az aldbbi tarté tdmaszerdit és igénybevételi (belsd erd) abrait:
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